

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Китайцы обогнали русских в Париже | Les Chinois "meilleurs" touristes que les Russes à Paris

Автор: Людмила Клот, [Париж](#), 25.01.2010.



Во Франции подсчитали, туристы каких национальностей экспортируют наибольшее количество купленных товаров.

|
La France a recensé la nationalité des touristes qui rapportent chez eux la plus grande quantité de souvenirs.

Les Chinois "meilleurs" touristes que les Russes à Paris

158 миллионов евро – такую сумму потратили в 2009 году туристы из Китая на покупки во Франции, оформляя при этом возврат налога на добавочную стоимость. Большая часть покупок (93%) была сделана в Париже.

Если 2008 году наши люди были чемпионами по шопингу, то в этом, подобно швейцарскому фигуристу Стефану Ламбелью на соревнованиях в Таллинне, россияне заняли почетное второе место. Символическая «серебряная медаль» за покупки может быть вручена им за потраченные 111 миллионов евро. По сравнению с предыдущим эта цифра уменьшилась на 22,7%. Больше всего вдохновляет их на шопинг также Париж (62%). Но оценили россияне также и прелести Лазурного Берега – здесь они совершают 32% своих покупок. Большая часть всех купленных вещей это модная одежда французских марок.

Третьими по прибыльности стали туристы страны Восходящего Солнца – японцы потратили во Франции 100 миллионов евро, что на 16,7% больше, чем в 2008 году.

Данные были предоставлены коммерческой службой Global Refund.

Федеральная статистическая служба Швейцарии данных по экспорту и возвратам НДС пока не подготовила, но в любом случае они будут не такими впечатляющими для Global Refund. Ведь если во Франции величина НДС составляет 19,6% стоимости товаров, то в Швейцарии он гораздо ниже – 7,6%.

[русские](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/economie/kitaycy-obognali-russkikh-v-parizhe>